Ejercicio 1. Se consideran los siguientes nimeros naturales:

a = 1485000, b=15"x42% x56°, ¢=15!, d=1485000°, e = (15!)°.

Para cada ndmero:
a. Halllar la descomposiciéon en factores primos.
b. Determinar la cantidad de divisores positivos.

c. Determinar si es un cuadrado perfecto.
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Ejercicio 2.

a. Hallar el menor numero natural n tal que 6552 x n sea un cuadrado perfecto.
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Ejercicio 3. Decidir si existen enteros positivos a y b que satisfagan:

a. a? = 82 b. a? = 3b3. c. Ta®=11b2.
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Ejercicio 6. Hallar los nimeros naturales a y b que cumplen: mcd(a, b) = 18, a tiene 21 divisores positivos
y b tiene 10 divisores positivos.
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